
チェック項目 はい
どちら
でもない

いいえ ご意見 それを踏まえた対応について

1

子どもの活動等のスペー
スが十分に確保されてい
るか

18 0 4

ボールなどを使う活動があるな
ら、もう少し大きい部屋や屋外で
活動してほしい

戸外のスペースを確保することは難
しいのですが、室内の環境を工夫し
ながら活動に取り組んできたいと思
います。

2
職員の配置数や専門性は
適切であるか

19 0 3

子供が何人居て、先生の数を把
握をしていない

全職員で１１名となっております。４名
程度の職員で８～１０名程度のお子
さまと活動を行っております。
玄関に職員紹介を掲示しております
ので、そちらもあわせてご確認くださ
いね。

3

生活空間は、ⅰ本人にわ
かりやすい構造化された
環境になっているか。ま
た、障害の特性に応じ、
事業所の設備等は、バリ
アフリー化や情報伝達等
への配慮が適切になされ
ているか

19 0 3

園では準備など時間がかかる
が、つむぎは朝の用意もとてもス
ムーズに出来ていて、子どもが
集中出来るよう配慮されていると
思う。

引き続きお子さまが集中して取り組
める環境設定を考えていきたいと思
います。

4

生活空間は、清潔で、心地
よく過ごせる環境となって
いるか。また、子ども達の
活動に合わせた空間と
なっているか

19 0 3

5

子どもと保護者のニーズ
や課題が客観的に分析さ
れた上で、ⅱ児童発達支
援計画が作成されている
か

21 0 1

配布数   48 　回収数    22　 割合     45％　 　　　　　　　(特非)発達支援ネットワークつむぎ　つむぎ高梁
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保護者様向け 児童発達支援アンケート結果表



6

児童発達支援計画には、
児童発達支援ガイドライ
ンの「児童発達支援の提
供すべき支援」の「発達
支援（本人支援及び移行
支援）」、「家族支
援」、「地域支援」で示
す支援内容から子どもの
支援に必要な項目が適切
に選択され、その上で、
具体的な支援内容が設定
されているか

21 0 1

7
児童発達支援計画に沿っ
た支援が行われているか

21 0 1

8

ⅲ活動プログラムが固定
化しないよう工夫されて
いるか

21 0 1

9

保育所や認定こども園、
幼稚園等との交流や、障
害のない子どもと活動す
る機会があるか

16 0 6

10

運営規程、利用者負担等
について丁寧な説明がな
されたか

21 0 1

11

児童発達支援ガイドライ
ンの「児童発達支援の提
供すべき支援」のねらい
及び支援内容と、これに
基づき作成された「児童
発達支援計画」を示しな
がら、支援内容の説明が
なされたか

20 0 2

12

保護者に対して家族支援
プログラムⅳ（ペアレン
ト・トレーニング等）が
行われているか

17 0 5
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13

日頃から子どもの状況を
保護者と伝え合い、子ど
もの発達の状況や課題に
ついて共通理解ができて
いるか

21 0 1

14

定期的に、保護者に対し
て面談や、育児に関する
助言等の支援が行われて
いるか

22 0 0

面談の回数がもう少し多くてもい
いかと思います

定期の面談は３か月に１回程度と
なっておりますが、いつでも面談は可
能となっております。ご希望があれば
お声掛けくださいね。

15

父母の会の活動の支援
や、保護者会等の開催等
により保護者同士の連携
が支援されているか

16 1 5

16

子どもや保護者からの相
談や申入れについて、対
応の体制が整備されてい
るとともに、子どもや保
護者に周知・説明され、
相談や申入れをした際に
迅速かつ適切に対応され
ているか

16 1 5

17

子どもや保護者との意思
の疎通や情報伝達のため
の配慮がなされているか

20 0 2

18

定期的に会報やホーム
ページ等で、活動概要や
行事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する自己
評価の結果を子どもや保
護者に対して発信されて
いるか

21 0 1

19
個人情報の取扱いに十分
注意されているか

22 0 0

20

緊急時対応マニュアル、
防犯マニュアル、感染症
対応マニュアル等を策定
し、保護者に周知・説明
されているか。また、発
生を想定した訓練が実施
されているか

15 1 6
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21

非常災害の発生に備え、
定期的に避難、救出、そ
の他必要な訓練が行われ
ているか

8 8 1

避難訓練を行った様子は知らさ
れていない

避難訓練は１か月ごとに実施してお
り、facebookにてご紹介しておりま
す。今後は実施時に連絡帳に記載し
ていくことも検討いたします。

22
子どもは通所を楽しみに
しているか

21 0 1

・活動スペースの模様替えが
あったようで、子どもが楽しいと
教えてくれました
・通所始め頃は楽しんで行ってい
たが最近あまり行きたがりませ
ん
・毎回、療育の日をとても楽しみ
にしています。

引き続き、お子さまたちが安心して過
ごせる空間・雰囲気作りに励んでい
きたいと思います。また関心に沿った
課題や活動を検討し、楽しみに通所
していただける事業所を目指してい
きます。

23
事業所の支援に満足して
いるか

21 0 1

・子どものひとりひとりに対して、
課題を設定して、指導してくださ
り、感謝しています。字を書くこと
やぬりえに苦手意識があった
が、つむぎで褒めてもらったこと
が嬉しくて自信になっています。
また、マイペースな性格な子ども
に対しても本人ができるまで先
生が待ってくれるので、親として
も安心して預けられます。
・昨年夏に通い始めて以来､日々
の成長をとても感じるようになり
ました｡本人も毎週楽しく通って
おり､とても安心しています｡今後
も子どものことを見守り､支えて
ほしいと思っています｡

今後もより良い療育の提供を目指
し、スタッフ一同で取り組んでいきま
す。

満
足
度

(特非)　発達支援ネットワークつむぎH30．9.1～

非
常
時
等
の
対
応


